
Житель Прогресса обвиняется в покушении на дачу взятки

По версии следствия, 10 апреля 2012 года обвиняемый, управляя автомобилем, двигался по улице Чайковского города Благовещенска, при этом на автомашине не были включены световые приборы. В связи с этим автомобиль был остановлен сотрудниками дорожно-патрульной службы. При проверке документов сотрудник полиции предложил водителю пройти освидетельствование на предмет наличия опьянения, так как от мужчины исходил запах алкоголя. Последний, не желая быть привлеченным к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения, попытался дать стражу порядка взятку в размере 10 тыс. рублей, однако при передаче денег был задержан.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Мая 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/637420>